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Välkomstbrev och information. P12
 
Hej och välkommen. Roligt att ditt barn vill börja spela hos oss i Tullinge Fotboll. Här nedan hittar ni information som är bra att veta som ny.

När ni har anmält er som ny spelare och betalat medlemsavgift får man inloggningsuppgifter till hemsidan. Det är samma inloggningsuppgifter till Svenskalagappen som vi nämner mer om senare. 

I Medlemsavgiften ingår alla matcher i S:t Eriks-cupen, Stockholms namn på serien för barn och ungdomar. 
Medlemsavgiften går att delbetala efter ö.k med kansliet

Matchtröja delas ut av tränarna vid match och samlas in igen efter. Vi i P12 har valt att alla spelare ”lånar” sina matchshorts och ansvarar för dem. Skulle de försvinna behöver man ersätta dem, kostnad 149:-.

Föreningskläder(träningskläder) beställer man via hemsidan, kläder finns att prova i klubbsugan/cafeterian. Nike anordnar även föreningsdagar där man kan prova och beställa kläder 2ggr/år

Spelare:

Ska alltid ha benskydd på träning och match. Ansvarar att ta med gröna shorts, strumpor och vattenflaska vid match. Lyssnar på tränaren och är sjysst mot kompisarna.

Anhörig:

Som förälder eller annan anhörig ansvarar du att ditt barn är i tid till samling och att du hör av dig till ansvarig tränare vid försening eller sjukdom. Detta är för att tränarna ska veta hur många som kommer och kunna planera träningarna. 

Ladda ner appen (Svenska lag), inloggningsuppgifter får du i mejl från kansliet när du registrerar ditt barn. I appen får du alla kallelser till träningar, matcher och övriga event för laget. Här har du även kalender och kontaktlista till såväl ledare som andra föräldrar. Du behöver svara på alla kallelserna i tid så att tränarna kan förbereda och planera. 

Ladd även ner Whatsapp och anslut till P12ś föräldragrupp via länken 

https://chat.whatsapp.com/GIhc90wK9ML4kmcX9hMyus






Träning:

Vi har två ordinarie träningar per vecka. Utöver det utvecklingsträning en gång per vecka för de som är mer ambitiösa med sin fotboll. Till den kallas färre spelare och vi kör mer avancerade övningar och ställer högre krav på de som kallas vad gäller träningsnärvaro och fokus. Klubbens riktlinjer för de träningarna är hög närvaro, ambition och kunskap.
Det ska ses främst som en extra tredje träning och är inte tänkt att ersätt någon av de andra träningarna.


Match:

I Drillen beskrivs hur vi förväntar oss hur våra föräldrar uppträder vid match, jag nämner här några viktiga punker som alla ska känna till.

· Vi ska vara positiva och heja på hela laget, undvik namn utan använd ”Härligt Tullinge!” istället för ” Bra Kalle”. 
· Vi unviker kritik mot domare samt motståndare, är det något som behöver tas upp sköter vi ledare det.
· Ge inte instruktioner till spelarna, en anledning är att vi vill utbilda tänkande spelare som tar egna beslut. En annan anledning är att vi inför varje match jobbar med instruktionspunkter. Det kan till exempel vara att vi ska våga utmana och dribbla en motståndare, om vi föräldrar då ropar ”passa bollen” skapar det förvirring hos spelaren.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Passar inte tiden eller dag för match spelare är kallad till kan man fråga oss tränare om man kan byta match med annan spelare istället för att tacka nej. 
Tullinge Fotboll är en ideell förening där vi tillsammans möjliggör barns idrottande. 
Det innebär att under året så deltar vi tillsammans i olika aktiviteter som ex. Cafeteria och grillpass, föräldramöte, arbetspass samt föreningens egna cuper.

 För att laget ska fungera så finns det några roller som föräldrar väljer. Tränare, lagledare, materialare, cafeteriaansvarig, kassör, webb och eventansvarig.

Lagkassa/individkonto

Lagkassan sköts av kassören och vi använder webbaserade Kozing. Hör av er till vår kassör för att få en inbjudan.Pengarna i lagkassan går till gemensamma aktiviteter som tex. bowling, disco i klubbstugan, glass mm. Kontouppgifter för insättning finns på P12´s startsida.

Individkontot är individuellt. Dessa pengar går till cuper och matcher utöver Sanktan. Om du vet att ditt barn vill spela mer så är det bra att ha runt 400:- stående på kontot. 
Exempelvis en 1-dagarscup kostar ca 150-200kr och en träningsmatch där vi betalar domaren ca 30kr.

Dessa pengar är personliga och betalas tillbaka om du väljer att sluta.

Viktigt! När du sätter in pengar att alltid skriva spelaren namn.

Förening: Det är viktigt att du läser igenom och förstår Tullinge Fotbolls modell , utbildningstrappa och föreningspolicy. Den finns att läsa på TullingeFotbolls hemsida. 
På P12´s sida under dokument om du trycker på kugghjulet ligger välkomstinfo från föreningen, Tullinge fotbolls filosofibok samt DRILLEN som är ett mer omfattande dokument som berör i princip allt hur Tullinge Fotboll fungerar så har du några funderingar finns svaret oftast där.

Vi ses på Brantan!
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